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■市民意向調査の結果概要 

 平成１８年９月２０日～平成１８年１０月１０日の期間に、「安曇野市の土地利用に関す

るアンケート調査」を実施いたしました。広報あづみの９月号（No.22）と合わせて、全戸

34,022 戸（非農家：27,054 戸、農家 6,968 戸）を対象に、9,314 戸（非農家：6,334 戸、

農家：2,980 戸）から回答を得ました。回収率は全世帯の約 27.4％（非農家：約 23.4％、

農家：約 42.8％）でした（回収結果の詳細は 16 ﾍﾟｰｼﾞ参照）。 

 各設問の回答結果の概要は以下のとおりです。 

 

１．回答者の属性                                     

 

【問Ａ】あなたの住む集落（区）は次のどこですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問Ｂ】あなたの家の世帯主の年代は次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

30.2

26.2

18.2

8.9

10.6

5.9

n=

9,314

(%)

豊科

南穂高

高家

田沢

光（豊科）

穂高

北穂高

有明牧柏原
小倉

温

明盛

烏川

三田

中川手
 光（明科）

東川手七貴

南陸郷 無回答

13.6

4.3

9.2

1.7
1.4

9.1

2.1
8.80.9

5.3

2.3
5.9

10.0

6.2

2.7
3.7

1.3

1.8

2.9

0.8
5.9

n=

9,314

(%)

 ２９歳以下

 ３０歳代

 ４０歳代

 ５０歳代

 ６０歳代

 ７０歳以上

無回答

0.8 6.7

10.6

20.3

29.1

31.5

1.0

n=

9,314

(%)
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【問Ｃ】あなたの家族形態は次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問Ｄ】あなたが安曇野市に住んでいる年数は次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問Ｅ】安曇野市（旧５町村）以外の市町村から転入された方にお聞きします。 

以前居住されていたのは次のどこですか。

松本市

塩尻市

大町市

東筑摩郡

北安曇郡

 長野県内（１～５を除く）

長野県外

無回答

18.3

1.4
2.2
2.7
2.0

7.3

11.6

54.5

n=

9,314

(%)

 単独（１人住まい）世帯

 夫婦２人だけの世帯

 親と子、夫婦と親など２世代
世帯

 親と子と孫の３世代以上の世
帯

 その他
無回答

8.2

28.0

38.2

18.3

6.2 1.1

n=

9,314

(%)

 ５年未満

 ５～９年

 １０～１９年

 ２０～２９年

 ３０～３９年
 ４０～４９年

 ５０～５９年

 ６０年以上

無回答

7.1

6.0

12.2

11.2

12.9
9.9

12.3

27.7

0.7

n=

9,314

(%)
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【問Ｆ】あなたがお住まいの家の所有形態は次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問Ｇ】安曇野市内に土地を所有していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 所有していない

 所有している

無回答

28.2

61.4

10.5

n=

9,314

(%)

表頭：問Ｇ付問１　土地の所有面積

 １ａ以下
 ２ａ以下

 ３ａ以下

 ４ａ以下

 ５ａ以下

 １０ａ以下

 ２０ａ以下

 ３０ａ以下

 ４０ａ以下 ７０ａ以下

 １００ａ以下

 ２００ａ以下

 ３００ａ以下

 ５００ａ以下

 ５００．１ａ以上

無回答

2.8 4.9

12.0

5.8

3.8

8.5

4.6
4.13.39.0

8.8

12.1

3.1

1.4
2.0

13.7

n=

5,718

(%)

表頭：問Ｇ付問１　農地所有面積

 １０ａ以下

 ２０ａ以下

 ３０ａ以下

 ４０ａ以下

 ５０ａ以下

 ７０ａ以下

 １００ａ以下
 ２００ａ以下

 ５００ａ以下

 １０００ａ以下

 １００１．１ａ以上

無回答

20.0

5.1

4.5

3.3

3.7

6.7

8.1
9.71.7

0.3
0.6

36.4

n=

5,718

(%)

持家

 借家（１戸建て）

 借間（アパート・マンション
）

 その他
無回答

92.3

2.5
3.5
1.1
0.7

n=

9,314

(%)

）
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２．周辺環境について                                       

【問１】日頃の暮らしで、特に満足されている内

容を、下記のなかから２つ以内で選び、

○をつけてください。 

【問２】日頃の暮らしで、特に不満と感じている

内容を、下記のなかから２つ以内で選び、○をつ

けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３】周辺（ご自宅から徒歩５分程度の範囲内）に建てられると困ると感じる施設は何ですか。下記

のなかから選んで○をつけてください（いくつでも可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

農家  n=2,980

非農家  n=6,334

0 10 20 30
(%)

工場の騒音等が気になる

地域の景観に不似合いな建物
等が増えている

居住地にはふさわしくない建
物・施設が近くにあり不快

農地からの臭気が気になる

道路が狭く危ない

交通の便が悪い

防犯、防災対策が不十分

日常品の買い物が遠くて不便

土地や家賃が高い

下水道整備が行き届いていな
い

公園等の遊び場が近くにない

特に不満なことはない

その他

無回答

1.9

17.3

6.0

6.2

25.2

18.1

10.0

19.6

0.7

7.2

9.8

23.6

9.2

4.0

2.1

14.4

5.3

11.2

28.6

21.7

9.8

18.8

2.9

4.2

9.3

17.5

10.7

4.4

農家  n=2,980

非農家  n=6,334

0 10 20 30 40 50 60
(%)

水がおいしい・空気がきれい

きれいな景色が見られる

閑静な住宅地として維持でき
ている

農業生産が自宅近くでできる

道路が安全

交通の便が良い

防犯、防災対策が十分

日常品の買い物が近くて便利

土地や家賃が安い

下水道整備が行き届いている

公園等の遊び場が近くにある

特に満足できることはない

その他

無回答

42.0

47.6

14.9

36.6

0.6

6.2

0.3

10.8

0.2

11.4

1.5

8.4

1.1

3.4

39.8

55.2

19.5

4.2

0.7

11.9

0.2

18.5

1.1

10.3

3.1

9.2

1.6

3.8

豊科  n=2,816 穂高  n=2,442 三郷  n=1,691 堀金  n=831

明科  n=983 無回答  n=551

0

10

20

30

40

50

60

70
(%)

一
戸
建
て
住
宅

別
荘

ア
パー

ト
・
マ
ン
シ
ョ
ン

大
規
模
商
業
施
設

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

娯
楽
施
設

大
規
模
工
場

小
規
模
工
場（

住
居
併
設）

ガ
ソ
リ
ン
ス
タ
ン
ド

農
業
関
連
施
設

駐
車
場

資
材
置
場

そ
の
他

無
回
答

2.8 6.6

39.0

19.6

6.4

52.5
49.8

15.8 15.1

7.1

10.0

35.3

4.8
8.5

5.0
8.1

42.8

24.8

11.0

57.7 56.5

21.2
17.2

9.9

13.2

40.0

4.7 7.1
4.5

7.0

37.8

17.3

7.5

49.0
48.2

15.1 12.3 12.1

9.6

36.3

6.7 7.9

4.1

8.7

40.7

23.2

12.4

60.5

47.2

15.2 15.8

8.7
10.3

35.3

4.9 8.7

2.0
4.8

27.6

12.3

4.7

44.2

40.3

11.8 9.9

4.7
7.4

31.0

4.5

16.7

6.2
8.5

33.6

17.6

7.8

43.2 42.6

17.2

12.5
8.5

10.3

33.4

4.7

16.2
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３．農業について（農家のみ）                                   

【問４】あなたの農業経営の形態は次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５】現在の耕作面積は次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

専業農家

 第１種兼業農家（農業収入の
 方が多い）

 第２種兼業農家（他の収入の
 方が多い）

無回答

11.7

4.8

80.2

3.2

n=

2,980

(%)

 １０ａ以上５０ａ未満

 ５０ａ以上１００ａ未満

 １００ａ以上４００ａ未満

 ４００ａ以上
無回答

45.9

28.6

21.0

2.2

2.4

n=

2,980

(%)

１０ａ以上５０ａ未満  

５０ａ以上１００ａ未満  

１００ａ以上４００ａ未満  

４００ａ以上  

無回答  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

49.6

46.2

37.3

31.9

67.2

40.0

27.9

27.7

31.5

33.1

20.9

31.7

18.0

20.0

27.9

30.7

7.9

22.8

2.0

3.5

1.8

2.2

0.5

2.8

2.4

2.6

1.4

2.2

3.4

2.8
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【問６-1】農作業のしやすさについて満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問６-2】上の問いで「２．満足していない」と回答された方にお聞きします。 

どのような点で満足していないとお考えですか（いくつでも可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＴＯＴＡＬ  n=1,107

0 10 20 30 40
(%)

農地一区画の面積が狭く、作
業効率が悪い

作業用の道路が十分に整備さ
れていない

水利条件が悪い

住宅地からの苦情などが多く
、作業がしにくい

その他

無回答

34.1

29.0

31.4

19.7

23.7

2.5

 満足している

 満足していない

無回答

57.3

37.1

5.5

n=

2,980

(%)

豊科  n=314

穂高  n=250

三郷  n=168

堀金  n=132

明科  n=187

無回答  n=56

0 10 20 30 40 50
(%)

農地一区画の面積が狭く、作
業効率が悪い

作業用の道路が十分に整備さ
れていない

水利条件が悪い

住宅地からの苦情などが多く
、作業がしにくい

その他

無回答

30.6

29.3

35.4

15.0

23.9

2.9

33.6

32.4

28.4

26.0

22.8

1.6

25.6

19.0

21.4

25.6

34.5

1.2

34.1

25.8

27.3

29.5

18.9

3.0

47.6

35.3

41.7

6.4

17.6

3.2

37.5

28.6

28.6

21.4

25.0

5.4
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【問７-1】今後（概ね 10 年後）の農業経営の方法についてお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問７-2】上の問いで「２．経営を縮小、または離農したい」と答えた方にお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 買ってくれる人がいれば、農
 地（の一部）を売りたい

 借りてくれる人がいれば、農
 地（の一部）を貸したい

 受けてくれる人がいれば、農
 作業（一部）を委託したい

 農地（の一部）を転用して資
 産として活用したい

 自分でできる分だけ耕作しで
 きない農地は放置しておく

 その他

無回答

19.5

21.6

23.4

12.9

10.8

2.9
8.9

n=

974

(%)

 今のままの規模で経営を続け
たい

 経営を縮小、または離農した
い

 経営を拡大したい

無回答

58.8

32.7

3.7 4.9

n=

2,980

(%)

表頭：問７付問１　縮小希望面積

 ０ａ
 １０ａ以下

 ２０ａ以下

 ３０ａ以下

 ４０ａ以下

 ５０ａ以下

 ７０ａ以下

 １００ａ以下

 ２００ａ以下

 ５００ａ以下 １０００ａ以下

 １０００．１ａ以上

無回答

1.0
9.5

8.4

7.5

3.4

6.0

3.8

5.5
2.0
0.40.00.2

52.3

n=

974

(%)

表頭：問７付問２　拡大希望面積

 ５０ａ以下

 １００ａ以下

 ２００ａ以下 ３００ａ以下

３００．１ａ以上

無回答

22.9

15.6

14.76.4

20.2

20.2

n=

109

(%)
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４．安曇野の風景・景観について                                

【問８】安曇野市の景観についてどう感じますか。該当するもの１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問９】安曇野市内で気に入っている景色、心に残る風景はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 10】安曇野市内の建物や景色で問題があると思われる所はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

ない

無回答

63.4

16.9

19.7

n=

9,314

(%)

ある

ない

無回答

28.4

46.6

25.0

n=

9,314

(%)

ある ない
無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

30.9

34.8

24.7

25.0

17.5

23.6

44.8

43.1

49.7

49.5

55.5

41.0

24.3

22.2

25.6

25.5

27.0

35.4

ある ない

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

65.2

68.9

59.4

56.4

62.7

54.6

16.5

15.6

19.6

18.2

15.7

16.3

18.3

15.5

21.1

25.4

21.7

29.0

とても魅力的だと感じる 多少魅力的だと感じる

魅力的だとは思わない どちらともいえない

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

50.5

50.7

45.6

47.4

49.0

46.1

35.8

35.7

39.7

35.5

37.8

33.4

3.4

3.8

3.0

2.4

3.2

4.0

7.5

7.8

8.8

10.7

6.3

9.8

2.7

2.0

3.0

4.0

3.7

6.7

 とても魅力的だと感じる

 多少魅力的だと感じる

 魅力的だとは思わない

どちらともいえない

無回答

49.0

36.5

3.4

8.1
3.0

n=

9,314

(%)
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【問 11】お住まいの近くに新たにできた建物の色、形、外構などについて気になりますか。該当する

もの１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 12】安曇野の田園景観や北アルプスの眺望を将来に残していくために、今後必要とお考えの方策

は何ですか。お考えに近いもの２つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

農家  n=2,980

非農家  n=6,334

0 10 20 30 40 50 60 70 80
(%)

景観維持の為、強制力のある
開発・建築規制を実施する

田園景観を残すために農業へ
の支援策を充実させる

屋敷林や樹林地の保全に対す
る支援策を充実させる

景観保全の認識を高める工夫
をする

その他

無回答

60.4

57.0

24.3

26.6

3.6

5.4

72.3

36.8

22.8

36.3

3.2

6.4

非常に気にな
る

多少気になる あまり気にな
らない

全く気になら
ない

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,816

2,442

1,691

831

983

551

10.3

11.7

10.9

10.3

11.1

3.8

11.3

21.8

24.0

24.6

21.0

19.0

13.9

19.8

42.0

40.6

43.2

42.9

44.3

42.4

37.6

15.9

14.3

14.1

15.3

15.3

26.0

17.2

9.9

9.4

7.2

10.5

10.3

13.8

14.2
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５．土地利用に関する現状と将来の方針について                      
【問 13-1】広報あづみの５月号で、現在の土地利用についての特集記事をご覧になりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 13-2】上の問いで「１．見た」と回答された方にお聞きします。 

内容は理解できましたか。該当するもの１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

理解できた 概ね理解でき
た

あまりよくわ
からない

全くわからな
い

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

3,741

1,177

1,104

602

277

389

192

12.7

14.4

10.6

14.0

9.4

13.1

14.1

52.3

52.7

54.5

51.3

52.7

51.4

42.2

32.3

30.2

32.4

32.2

36.5

33.2

37.0

1.5

1.6

1.4

1.5

0.7

1.0

4.2

1.2

1.2

1.1

1.0

0.7

1.3

2.6

見た 見ていない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,816

2,442

1,691

831

983

551

40.2

41.8

45.2

35.6

33.3

39.6

34.8

54.8

53.4

50.2

60.1

62.7

54.0

55.0

5.0

4.8

4.5

4.3

4.0

6.4

10.2
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【問 14-1】旧５町村間で土地利用のルール（線引き制度や条例による土地利用への規制）に違いがあ

ることをご存知でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 14-2】上の問いで「２．知らなかった」と回答された方にお聞きします。 

該当するもの１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 15-1】あなたが日頃、安曇野市内の土地利用について問題と感じていることがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 知っている

 知らなかった

無回答

45.4

49.4

5.1

n=

9,314

(%)

 他地域のことはよく知らない
 ので違いがわからない

 土地利用制度について関心が
ない

 土地利用制度に関心はあるが
 複雑でよくわからない

 その他無回答

50.2

16.0

29.5

1.7
2.6

n=

4,603

(%)

ある

ない

無回答

66.6

25.9

7.5

n=

9,314

(%)

知っている 知らなかった

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

57.7

43.2

37.6

42.6

35.6

38.8

38.5

52.2

57.4

52.5

56.8

50.8

3.8

4.6

5.0

4.9

7.6

10.3

ある ない

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

70.6

72.9

64.5

60.6

53.4

57.4

23.4

21.4

27.6

32.1

36.0

26.1

6.0

5.7

7.9

7.2

10.6

16.5
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【問 15-2】上の問いで「１．ある」と回答された方にお聞きします。 

問題と感じている内容を、下記のなかから選んで○をつけてください（いくつでも可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 16】安曇野市の人口は漸増傾向にありますが、望ましい施策として、最も近いもの１つに○をつ

けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然の流れ
にまかせる

人口増加を
積極的に進
める

人口減少の
目立つ地区
への誘導策
を積極的に
進める

人口増加を
現在より抑
える

その他 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,816

2,442

1,691

831

983

551

53.0

55.1

51.2

53.9

59.2

44.2

53.2

9.8

11.8

6.1

8.2

8.1

16.8

10.9

21.2

19.6

21.9

20.0

17.6

31.3

16.9

10.1

7.0

15.0

12.1

11.2

3.0

9.4

2.3

2.6

2.7

2.6

1.4

1.2

2.2

3.6

3.9

3.2

3.1

2.5

3.6

7.4

農家  n=2,125

非農家  n=4,078

0 10 20 30 40 50 60 70
(%)

住宅開発で農地が侵食され、
農業がしにくくなっている

開発によって安曇野特有の景
観が損われてきている

郊外への商業施設立地で既成
市街地が寂れてきている

農道沿いの大型店舗の増加に
より道路事情が悪化

開発などにより水環境の変化
が生じている

その他

無回答

46.8

55.5

39.2

31.9

24.1

7.1

0.4

25.7

62.6

45.3

32.5

20.1

7.5

0.1
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【問 17】安曇野市に住宅を求める人は今後も多いと予想されますが、今後、新しい住宅をどのように

受け入れたらよいとお考えですか。最も近いもの１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 18】日頃暮らす中で、食料品、日用品等の日常的な買い物の拠点はどこにあるとよいとお考えで

すか。最も近いもの１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 19】今後新たに大規模な工場（農産物加工施設も含む）および企業の事業所用地は、どのような

場所に受け入れるとよいとお考えですか。最も近いもの１つに○をつけてください。 

主に既存の工
業団地内およ
びその周辺に
集積させる

主にインター
チェンジや既
存の幹線道路
沿いに受入れ
る

主に開発に適
した農地等を
まとめて新た
に集積させる

その他 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,816

2,442

1,691

831

983

551

64.4

68.7

66.6

61.5

64.5

57.2

54.4

7.7

8.6

8.2

7.5

5.9

5.4

7.4

22.0

17.2

20.6

25.6

24.9

30.4

23.0

1.5

1.3

1.4

1.5

1.0

1.7

2.7

4.4

4.2

3.2

4.0

3.7

5.3

12.3

主として住
宅から徒歩
や自転車で
行ける範囲

主として鉄
道の主要な
駅の近く

主として自
動車交通の
便のよいと
ころ

主として高
速道路のイ
ンターチェ
ンジ付近一
帯

その他 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

農家

非農家

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,980

6,334

61.0

53.5

64.5

1.6

1.0

1.8

34.6

42.4

30.9

0.6

0.7

0.6

0.7

0.6

0.7

1.6

1.8

1.5

主に旧５町村
の中心市街地
及びその周辺
に受入れる

主に小規模宅
地開発を集落
付近に分散し
て受入れる

主に大規模な
団地を開発に
適した農地等
に受入れる

その他 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

農家

非農家

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,980

6,334

28.7

30.4

27.8

41.5

36.0

44.1

18.3

22.7

16.2

3.7

3.5

3.8

7.9

7.4

8.1

主に既存の工
業団地内およ
びその周辺に
集積させる

主にインター
チェンジや既
存の幹線道路
沿いに受入れ
る

主に開発に適
した農地等を
まとめて新た
に集積させる

その他 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

農家

非農家

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,980

6,334

64.4

58.0

67.4

7.7

7.4

7.8

22.0

29.1

18.7

1.5

1.3

1.6

4.4

4.2

4.5

主に旧５町村
の中心市街地
及びその周辺
に受入れる

主に小規模宅
地開発を集落
付近に分散し
て受入れる

主に大規模な
団地を開発に
適した農地等
に受入れる

その他 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,816

2,442

1,691

831

983

551

28.7

31.3

29.4

26.1

28.2

23.1

30.1

41.5

39.7

43.0

41.3

41.3

49.2

30.7

18.3

18.8

16.2

21.0

19.9

17.5

16.2

3.7

2.9

5.3

3.8

3.1

1.8

4.4

7.9

7.4

6.1

7.7

7.6

8.3

18.7

主として住
宅から徒歩
や自転車で
行ける範囲

主として鉄
道の主要な
駅の近く

主として自
動車交通の
便のよいと
ころ

主として高
速道路のイ
ンターチェ
ンジ付近一
帯

その他 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,816

2,442

1,691

831

983

551

61.0

66.1

62.2

58.6

51.6

56.3

59.5

1.6

1.0

2.1

1.4

1.2

2.0

2.0

34.6

29.4

33.5

38.4

44.4

38.8

32.1

0.6

1.5

0.0

0.2

0.5

0.6

0.2

0.7

0.6

0.9

0.5

0.6

0.6

0.5

1.6

1.4

1.2

0.8

1.7

1.7

5.6
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【問 20】今後、どのような土地利用の統一ルールでまちづくりを進めるのが望ましいと思いますか。

１つに○をつけてください。 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

豊科

南穂高

高家

田沢

光（豊科）

穂高

北穂高

有明

牧

柏原

小倉

温

明盛

烏川

三田

中川手

光（明科）

東川手

七貴

南陸郷

無回答

55.5

50.8

49.6

49.1

61.2

55.0

53.3

59.1

57.3

62.9

50.0

46.5

53.8

49.7

53.0

37.9

49.6

41.8

40.2

40.5

47.5

37.6

39.3

41.3

45.3

34.1

38.8

37.6

33.8

32.9

31.3

39.7

46.9

40.9

40.7

37.2

49.7

39.8

47.6

52.8

46.8

35.9

2.6

7.5

4.2

2.5

1.6

3.7

5.6

4.1

8.5

2.0

3.7

3.1

2.8

4.2

4.3

5.9

3.3

3.5

1.8

5.1

5.3

0.4

0.3

1.2

0.6

0.0

0.5

0.5

0.9

0.0

0.6

1.4

0.7

0.8

0.3

0.8

0.3

0.8

0.0

0.4

0.0

0.5

3.9

2.3

3.7

2.5

3.1

2.0

3.0

2.1

1.2

3.2

5.1

2.7

1.7

5.2

4.7

6.2

6.5

7.1

4.8

7.6

10.7

環境保全を
優先し、保
全すべき区
域に厳しい
開発規制

環境保全と
地域振興の
バランスを
保ち一定の
開発を容認

環境保全を
多少犠牲に
してでも土
地利用規制
を極力緩和

その他 無回答

(%)

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,816

2,442

1,691

831

983

551

52.9

57.9

51.0

50.7

40.9

47.5

39.2

35.3

42.7

39.6

48.7

35.9

3.7

3.8

3.0

4.2

4.0

5.3

0.6

0.6

0.8

0.5

0.3

0.5

3.5

2.3

2.5

5.1

6.1

10.7

環境保全を
優先し、保
全すべき区
域に厳しい
開発規制

環境保全と
地域振興の
バランスを
保ち一定の
開発を容認

環境保全を
多少犠牲に
してでも土
地利用規制
を極力緩和

その他 無回答

(%)

農家

非農家

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,980

6,334

45.2

55.3

43.7

37.8

7.0

2.2

0.6

0.6

3.5

4.0

 環境保全を優先し、保全すべ
 き区域に厳しい開発規制 環境保全と地域振興のバラン

 スを保ち一定の開発を容認

 環境保全を多少犠牲にしてで
 も土地利用規制を極力緩和

 その他 無回答

52.1
39.7

3.8

0.6
3.9

n=

9,314

(%)



15 

 

【問 21】良好な景観、居住環境をつくるために、建物の高さや形態、色、庭の緑化などに関する

ルールを決めることが必要と思いますか。１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 22】今後、地域の計画やルールを決める作業、まちづくりの運営（ルールに従った開発とな

っているかの判断など）に住民として参加することについてどう思いますか。１つに○を

つけてください。 

積極的に参加した
い

要請があれば、参
加する

あまり参加したく
ない

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,816

2,442

1,691

831

983

551

11.4

11.6

12.3

11.2

9.9

10.3

10.7

68.7

68.3

70.5

69.4

68.6

68.5

61.0

16.4

16.5

14.9

16.8

18.3

17.0

18.0

3.6

3.6

2.4

2.7

3.2

4.3

10.3

必要である どちらかと
いえば必要
である

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば必要
ではない

必要ない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

豊科

穂高

三郷

堀金

明科

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

9,314

2,816

2,442

1,691

831

983

551

53.9

56.0

57.7

51.8

50.7

47.6

49.7

29.6

29.8

28.5

31.1

29.2

32.5

25.2

10.1

8.7

8.4

11.2

12.6

13.0

12.7

2.2

1.9

2.2

2.4

2.5

2.4

2.9

2.4

2.3

2.1

2.5

3.2

2.2

3.6

1.6

1.4

1.1

0.9

1.7

2.2

5.8
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 ＜参考＞地区別回収結果状況 


